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Manisa Büyükşehir Belediyesi, diyabetle mücadele eden vatandaşların 
yaşam kalitesini artırmak için anlamlı bir projeyi hayata geçirdi. Sosyal 
belediyecilik anlayışıyla başlatılan çalışma kapsamında, Manisa’da 
ikamet eden ihtiyaç sahibi Tip-1 diyabet hastalarına şeker ölçüm sensörü 
desteği verilecek.  

Manisa Dostlar Meclisi’nin bu haftaki konuğu Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı oldu. Gerçekleştirilen toplantıda, Saruhanlı’nın mev-
cut durumu, yapılan çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin projeler 
ele alındı. 4’de 

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde bulunan ve halk arasında Araplar 
Camii olarak bilinen tarihi Hüsrev Ağa Camii Haziresi'ndeki bazı mezar 
taşları tahrip edildi. Cami cemaati tarihi mezarların korunması için yetk-
ililere çağrıda bulundu. 3’te 

Şehzadeler Belediyesi’nin Tarzan’ın Kenti Projesi kapsamında düzenle-
nen etkinlikte, Spil eteklerinden toplanan atıklar atık ağacına 
dönüştürülerek farkındalık oluşturuldu. 2’de 

ÇOCUKTA KALICI HASAR OLUŞTU 
Olay 24 Ekim 2022 tarihinde Manisa'nın Yunusemre 
ilçesine bağlı Cumhuriyet Mahallesi'nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre ilkokul öğrencisi E.K., 
ekmek almak için çıktığı evinin önünde sahipsiz 
köpeğin saldırısına uğradı. Köpekten kaçmaya çalışan 
çocuk, bu sırada yoldan geçen kamyonetin çarpması 
sonucu ağır yaralandı. Bölgedeki bir iş yerinin güvenlik 
kameraları tarafından saniye saniye kaydedilen 
saldırının ardından ağır yaralanan E.K. uzun süre 
yoğun bakımda tedavi gördü. Hayati tehlikeyi atlatan 
E.K.'nin yürüme, konuşma ve uzuvlarını kullanmasında 
kalıcı hasar oluştuğu belirlendi. 

 “KAMU GÖREVİ YERİNE GETİRİLMEDİ” 
Olayın ardından aile tarafından yapılan başvuru son-
rasında Manisa 2'nci İdare Mahkemesi'nde görülen 
davada Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre 
Belediyesi'nin sahipsiz hayvanların kontrolü ve göze-
timi konusunda kamu hizmetini etkin şekilde yerine 
getirmediğine karar verildi. Kararda, idarenin yürüt-
tüğü hizmeti sürekli denetlemek ve gerekli önlemleri 
almakla yükümlü olduğu, bu yükümlülüğün yerine ge-
tirilmemesi nedeniyle oluşan zarardan idarenin so-
rumlu olduğu belirtildi. Mahkeme, E.K. lehine maddi 
ve manevi tazminat ile faizler dahil toplam 10 milyon 
252 bin 74 TL ödenmesine hükmetti. 5’te

Büyükşehir’den diyabet 
hastalarına destek 

Manisa Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, 
Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve İŞKUR İl Müdürü 
Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası kap-
samında Salihli Huzurevi Müdürlüğü’ne ziyarette bulundu. 
Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen programda, 
huzurevi sakinleriyle keyifli ve anlamlı anlar paylaşıldı.5 

Ecdat yadigarı mezar 
taşları tahrip edildi 

Topladıkları çöplerden 
atık ağacı yaptılar 

Manisa Fen Lisesi öğrencilerinden MSÜ’de önemli başarı    5 Satranç Sporcusu Mete, Manisa’nın gururu oldu  6

Kadın il müdürlerinden 
huzurevine ziyaret 

İl Jandarma Komutanı Şen Manisa Basınını ağırladı 

Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa Basınını ağırladı. Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın ve kentte görev yapan gazetecilere il genelinde yaptıkları çalışmaları anlatan Şen, vatan-
daşın huzur ve güvenliği için Jandarma Teşkilatı olarak gece gündüz çalıştıklarını vurguladı. 5’te 

Manisa’daki köpek saldırısının faturası kamu kurumlarına çıktı: 

Valilik ve belediyeye 
10,2 milyon TL ceza! 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde sahipsiz sokak köpeğinin 
saldırısından kaçmak isterken otomobilin çarpması sonucu 
ağır yaralanan çocuk için mahkeme; Manisa Valiliği, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesi'ni sahipsiz 
hayvanların kontrolü ve gözetimi konusunda kamu hizme-
tini etkin şekilde yerine getirmediği gerekçesiyle toplamda 

10 milyon 252 bin TL'lik tazminat ödemeye hükmetti.    

Dostlar Meclisi’nin konuğu 
Başkan Ekrem Cıllı oldu 
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Manisa'da bir doktorun 
sosyal medya üzerinden 
başlattığı akım, 
Türkiye'nin farklı il-
lerindeki kadın doktorları 
bir araya getirdi. Doktor-
ların el emeğiyle ördüğü 
kazak, yelek, atkı ve şallar, 
Yaşlılar Haftası kap-
samında Manisa Huzure-
vi'nde kalan yaşlılara 
hediye edilerek gönülleri 
ısıttı. 
 
Manisa Merkezefendi Devlet Hastane-
si'nde görevli bir doktorun, örgü seven 
kadın doktorlara yönelik sosyal medya 
üzerinden başlattığı akım kısa sürede 
büyük ilgi gördü. Türkiye'nin çeşitli il-
lerinde görev yapan doktorlar tarafından 
örülen el emeği ürünler, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi İsmail Muammer 

Cider Huzurevi'nde kalan kadın ve erkek 
yaşlılara ulaştırıldı. 
Manisa Merkezefendi Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm. Dr. Fatma Nesim Yağlı, 
hastane doktorlarından Uzm. Dr. Lale 
Tolu'nun Türkiye'nin farklı il ve has-
tanelerinde görev yapan örgü seven 
kadın doktorlar arasında sosyal medya 
üzerinden bir grup oluşturduğunu be-
lirtti. Yağlı, kendisinin de bu grupta yer 
aldığını ve şal ile atkı örerek projeye 
destek verdiğini ifade etti. 
Yaklaşık iki aydır süren hazırlık sürecinin 
tamamlandığını kaydeden Başhekim 
Yağlı, "Türkiye genelinde örgü seven 
kadın doktorlarımızın oluşturduğu bir 
grubumuz var. Ben de bu gruba dahilim 
ve şal ile atkı ördüm. Gruptaki diğer dok-
tor arkadaşlarımızın ördükleri ürünleri de 
topladık, hepsini hediye paketi haline 
getirdik. Yaşlılar Haftası kapsamında 
Manisa Büyükşehir Belediyesi İsmail 
Muammer Cider Huzurevi'nde kalan 
yaşlılarımıza takdim ediyoruz" dedi. 
Başhekim Uzm. Dr. Fatma Nesim Yağlı, 
projeye destek veren doktorlarla birlikte 
huzurevine giderek görevlilerin eşliğinde 
kadın bölümündeki yaşlıları odalarında 

ziyaret etti ve hediyelerini takdim etti. 
Daha sonra huzurevi yemekhanesinde 
erkek yaşlılarla bir araya gelen doktorlar, 
Yaşlılar Haftası'nı kutlayarak el emeği 
hediyeleri dağıttı. 
Hediyelerin teslim edilmesinin ardından 
konuşan Uzm. Dr. Lale Tolu ise projeye 
destek veren hastane yönetimine 
teşekkür etti. Projenin amacının Yaşlılar 
Haftası kapsamında huzurevinde kalan 
yaşlıları ziyaret ederek onlara el emeği 
ürünler hediye etmek olduğunu belirten 
Tolu, "Merkezefendi Devlet Hastanesi 
olarak huzurevini ziyaret etmek istedik. 
Türkiye genelinde örgü ören kadın dok-
torlardan oluşan bir grubumuz var. Yak-
laşık 40 doktor arkadaşımız el 
emekleriyle örgüler hazırlayıp 
yaşlılarımıza hediye olarak gönderdi. 
Kayseri, Bursa, Ankara, İstanbul, Antalya 
ve Adana başta olmak üzere birçok ilden 
doktor arkadaşımız projeye katıldı. Biz 
de bu emekleri bir araya getirerek 
yaşlılarımıza ulaştırmak istedik" diye 
konuştu. 
Hem ziyaretten hem de hediyelerden 
oldukça memnun olan huzurevi sakinleri 
kadın doktorlara teşekkür etti. İHA

Turgutlu Belediyesi ve Manisa Büyükşehir Belediyesi iş 
birliğiyle, Ekrem Gürel Kültür Merkezi sahnesinde 
perdelerini açan ‘Aşk-ı Müebbet' oyunu salonu dolduran 
izleyicilerin 
beğenisini 
topladı. 
 
Gerçek bir gazete 
haberinden ilham alı-
narak sahneye 
uyarlanan ‘Aşk-ı 
Müebbet' oyunu, 
Turgutlulu tiyatro sev-
erlere keyifli bir gece 
yaşattı. Fethi Kantar-
cı'nın yazıp yönettiği, 
ünlü oyuncular 
Mehtap Bayri ve 
Erkan Sever'in etki-
leyici performansları, 
salonu hıncahınç 
dolduran izleyiciler-
den tam not aldı. 
Aşk-ı Müebbet oyununu izleyen Turgutlu Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz, 
"Hem çok keyif aldığımız hem de üzerinde düşündüğümüz bir oyun izledik. Bu güzel 
oyunu bizlerle buluşturan değerli oyunculara, yönetmene ve tüm ekibe teşekkür ederiz. 
Ekrem Gürel Kültür Merkezimizde düzenlediğimiz her etkinliğe yoğun bir ilgiyle katılım 
gösteren tüm hemşehrilerimize de ayrıca teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı. 
Oyuncular Mehtap Bayri ve Erkan Sever de Turgutlu'da bulunmaktan, oyuna gösterilen 
yoğun katılımdan dolayı duydukları memnuniyeti dile getirerek Turgutlu Belediyesi ve 
Manisa Büyükşehir Belediyesine teşekkürlerini ilettiler. 
Aşk-ı Müebbet oyununu Başkan Yardımcısı Hüseyin Maliz ile birlikte Turgutlu Belediyesi 
Meclis Üyesi Gülay Dönmez, MASKİ Turgutlu Koordinatörü Tekin Çakmak ile Turgutlu 
Belediyesi Daire Müdürleri izledi. İHA  

Kadın doktorlardan yaşlılara hediye  

Şehzadeler Belediyesi’nin 
Tarzan’ın Kenti Projesi kap-
samında düzenlenen etkin-
likte, Spil eteklerinden 
toplanan atıklar atık ağacına 
dönüştürülerek farkındalık 
oluşturuldu. 
 
Şehzadeler Belediyesi personelleri, Şe-
hzadeler Kent Konseyi ve Şehzadeler 
Belediyesi Çocuk Kreşleri, Tarzan’ın Kenti 
Projesi kapsamında anlamlı bir etkinliğe imza 
attı. 21-26 Mart Orman Haftası dolayısıyla 
gerçekleştirilen farkındalık çalışmasında, 
Spil’in eteklerinden toplanan atıklar Tarzan 
Meydanı’nda oluşturulan atık ağacına asıldı. Etkinlik kap-
samında doğadan toplanan atıklar, kreşlerde eğitim 
gören çocuklar tarafından boyanarak renkli bir 
görünüme kavuşturuldu. Çocuklar, hazırladıkları atıkları 
tek tek atık ağacına asarak hem eğlendi hem de çevre 
bilinci konusunda önemli bir deneyim yaşadı. 
Düzenlenen etkinliğe Belediye Başkan Yardımcısı Emre 

Halil Esenkaya, Şehzadeler Kent Konseyi Başkanı Ayşe 
Çevik, Kent Konseyi üyeleri, belediye bünyesinde 
faaliyet gösteren kreşlerde eğitim alan çocuklar ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Etkinlik süresince kurulan 
stantta çocuklara patlamış mısır ve pamuk şeker 
dağıtımı yapılarak keyifli anlar yaşandı. 
  İHA 

Topladıkları çöplerden 
atık ağacı yaptılar 

Turgutlu'da ‘Aşk-ı Müebbet' 
oyununa büyük ilgi 
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Misâfir, sofrada bulunduğu müddetçe, melekler, ev sâhibine duâ ederler. 
Hadîs-i şerîf 

Halit Ziya Uşaklıgil’in vefâtı (1945) Dünya Tiyatrolar Günü 

Manisa'nın Salihli 
ilçesinde, D300 kara 
yolu üzerinde yolun 
karşısına koşarak 
geçmeye çalışan 79 
yaşındaki yaşlı adam 
minibüsün çarpması 
sonucu ağır yaralandı. 
Kaza anı güvenlik kam-
eralarına yansıdı. 
 
Olay, İzmir-Ankara D300 kara yolu 
Bülent Ecevit Köprülü Kavşak gir-
işinde meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, Salihli'den Kula 
istikametine giden R.A.'nın (68) kul-

landığı 45 ABN 18 
plakalı minibüs, 
yolun karşısına 
koşarak geçmeye 
çalışan 79 yaşın-
daki Eşref 
Yeşilkuş'a çarptı. 
Çarpmanın etk-
isiyle ağır 
yaralanan 
Yeşilkuş için olay 
yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk 
edildi. İlk müda-
halenin ardından 
yaralı, Özel 
Medigüneş Has-
tanesi'ne 
kaldırıldı. Hayati 
tehlikesi bulunan 
yaralının Manisa 

Şehir 
Hastanesi'ne sevk edildiği öğrenildi. 
Gözaltına alınan minibüs sürücüsü 
R.A.'nın ifadesinin ardından serbest 
bırakıldığı öğrenilirken, olay anı 
saniye saniye güvenlik kameralarına 
yansıdı. İHA 

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde 
bulunan ve halk arasında Araplar 
Camii olarak bilinen tarihi Hüsrev 
Ağa Camii Haziresi'ndeki bazı 
mezar taşları tahrip edildi. Cami 
cemaati tarihi mezarların korun-
ması için yetkililere çağrıda bu-
lundu. 
 
Manisa'nın Şehzadeler ilçesindeki Hüsrevağa Camii 
Haziresi yüzyıllara meydan okuyarak tarihin sessiz 
tanıklığını sürdürüyor. Osmanlı zamanında II. Se-
lim'in Manisa'daki sancakbeyliği sırasında Darüs-
saade (Harem) ağası olarak görev yapan Afrika 
kökenli Hüsrev Ağa tarafından 1554 yılında külliye 
halinde yaptırılan ve halk arasında Araplar Camii 
olarak bilinen Hüsrev Ağa Camii'nin haziresindeki 
bazı mezar taşları kendini bilmez kişi veya kişilerce 
tahrip edildi. Yıllar önce de birçok kez saldırıya 
uğrayan mezar taşları her seferinde onarılıp ko-
runurken, cami cemaati yapılan saygısızlığın kusu-
runun olmadığını söyledi. 

Daha önceki yıllarda hazire içerisinde yer alan ve 
1615 yılında 3. Murat Devri paşalarından Hanım 
Oğlu Yani Paşa tarafından kızı için yaptırılan Paşa 
Kızı Türbesinin içinde yer alan Yani Paşa'ya ait mer-
mer lahidin 1 tonluk kapağını kaldırarak içini kazan 
define avcıları diğer mezarları da alttan kazmaya 
çalışarak define aramıştı. Kuruyan otlara atılan bir 
izmaritin çıkardığı yangın sonucunda da birçok 
mezar taşı siyah renge bürünmüştü. Son olarak ise 
bazı kişilerin mezar taşlarına taş atarak zarar verdiği 
iddia edildi. 
Yaklaşık 15 yıldır caminin müdavimi olduğunu 
söyleyen 82 yaşındaki Mahmut Ak, ecdat yadigarı 
mezarlara sahip çıkılması gerektiğini belirterek, 
"Ben buranın hemen hemen 15 yıldır müdavimiyim. 
Her gün buradan geçerken üç İhlas bir Fatiha oku-
rum buradaki yatan Müslüman din kardeşlerimize. 
Ama buranın geçmişini, 16 yaşından beri bilirim. Bu 
kabristanın bu şekilde olması mantık dışı bir durum. 
İnsanlığa aykırı bir şey. Burada berduşlar çok" dedi. 
Üç yıldır camide tuvalet görevlisi olarak çalıştığını 
belirten Hasan Hüseyin Sarıdağ ise bazı kişilerin 
hazirede sürekli sorun çıkardığını ifade ederek, "Bu-
raya tinerciler ve sarhoşlar geliyor. 3-5 tane söz an-
lamayan çocuk var, bana 2-3 sefer bıçak çektiler. 
Kolladım kendimi sonra polisi çağırdım. Polisin eline 

verdim. Bunların yaşı tutmuyor diye bir şey yapıl-
madı. Benim tuvaletin camlarını kırdılar. Babası ve 
anasına da söyledim, yine laf din-
lemiyorlar. Geçenlerde polisler 
geldi. Çocukları topladı gitti. Ho-
cayı da beni de aldı gitti. Biz 
ifademizi verdik" şeklinde 
konuştu. 
Tahrip edilen mezar taşlarının ve 
sandukaların daha evvel 
belediye tarafından onarıldığını 
kaydeden Sarıdağ, "Aşağı yukarı 
5-10 senedir böyle kırık, çatlak 
buralar. Mezar taşlarının çocuk-
lar bir kaç tanesini kırdı. Polisler 
o çocukları topladı, gitti. 'Yaşı 
tutmuyor bunlara bir şey yapa-
mayız' dediler. Belediyenin Park 
Bahçe İşleri Müdürlüğü ile 
görüştüm 'bayram sonu gelir 
temizleriz' dediler. Her sene 
belediyeden bahçe temizlemesi 

için geliyorlar zaten. Her sene gelip uzayan otları 
biçip temizliğini yaparak gidiyorlar" dedi. İHA 
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Ecdat yadigarı mezar 
taşları tahrip edildi 

Minibüsün çarptığı yaşlı 
adam ağır yaralandı 

Manisa'nın Sarıgöl 
ilçesinde öğrenci 
servis araçlarına 
yönelik gerçek-
leştirilen denetim-
lerde, güvenlik ve 
mevzuat kuralları 
titizlikle incelendi. 
Öğrencilerin 
güvenli taşın-
masını sağlamak 
amacıyla yapılan 
uygulamada, 
ekipler adeta se-
ferber oldu. 
 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
koordinesinde yapılan dene-
timlerde, taşımalı eğitim kap-
samında hizmet veren okul 
servis araçları mercek altına 
alındı. Denetime İlçe Milli 

Eğitim Şube Müdürü Muhit-
tin Şen başkanlık ederken, 
jandarma personeli Ramazan 
Altıntaş ve Hasan Ayaz ile 
emniyet güçleri de katıldı. 
Denetimler sırasında servis 
araçlarının teknik yeterlilik-
leri, ruhsat ve evrakları ile 
sürücü belgeleri tek tek kon-
trol edildi. Ayrıca araçlarda 
bulunması gereken güvenlik 

ekipmanları ve öğrenci 
taşıma kurallarına uygunluk 
da detaylı şekilde incelendi. 
Yetkililer, yapılan kon-
trollerde sürücülere gerekli 
bilgilendirmelerin yapıldığını 
belirterek, denetimlerin 
öğrencilerin can güvenliğini 
sağlamak amacıyla aralıksız 
sürdürüleceğini ifade etti. 
İHA 

Manisa'da ‘Çakmak' tartışması kanlı bitti: 1 yaralı 
Manisa'nın Salihli ilçesinde çakmak isteme meselesi yüzünden çıkan 
bıçaklı kavgada 1 kişi yaralanırken, gözaltına alınan 2 şüpheliden 1'i tu-
tuklandı, diğeri adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
 
Olay, Sarıpınar Çok Amaçlı Etkinlik Salonu yakınlarında meydana geldi. İddiaya göre, V.Y.'den 
çakmak isteyen bir grup genç arasında başlayan tartışma kısa sürede büyüyerek bıçaklı kav-
gaya dönüştü. Kavgada V.Y., vücudunun çeşitli yerlerinden aldığı bıçak darbeleriyle yara-
landı. Şüpheliler ise olay yerinden kaçarak uzaklaştı. 
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralı, sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Olayın ardından çalışma başlatan polis ekipleri, şüpheliler C.K. ve S.K.'yı kısa sürede yakala-
yarak gözaltına aldı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden C.K. tutuklanırken, 
S.K. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.  İHA 

Sarıgöl'de servislere kapsamlı denetim 
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Türkiye’nin çeşitli illerinde görev yapan Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 23. kez kan bağışında bulundu. 
Adana, Giresun, Zonguldak ve Manisa’da görev yaptığı süre boyunca kan bağışı kampanyalarına aktif olarak 
destek veren Aktaş, son bağışını Manisa Kızılay Kan Bağış Merkezi’nde gerçekleştirdi. 
 
Yaptığı düzenli kan bağışları sayesinde bronz madalya almaya hak kazanan Aktaş, 25. bağışını gerçekleştirmesi halinde gümüş madalya sahibi olacak. 
Manisa Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Manisa’daki vatandaşları da kan bağışı kampanyalarına destek olmaya davet etti.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Dostlar Meclisi’nin bu 
haftaki konuğu Saruhanlı 
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı 
oldu. Gerçekleştirilen toplan-
tıda, Saruhanlı’nın mevcut du-
rumu, yapılan çalışmalar ve 
önümüzdeki döneme ilişkin 
projeler ele alındı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, 
yaptıkları toplantıların şehrin tüm ilçeleriyle bir-
likte bir bütün olarak değerlendirilmesi açısın-
dan büyük önem taşıdığını belirterek, bu 
kapsamda ilçe belediye başkanlarıyla bir araya 
gelmeye devam edeceklerini ifade etti. 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ile 
samimi ve verimli bir toplantı gerçekleştirdik-

lerini dile getiren Manisa Dostlar Meclisi Başkanı 
Cihan Canuyar, başkanın göreve geldiği günden 
bu yana yaptığı hizmetleri detaylı şekilde anlat-
tığını söyledi. 
ORTAK AKILLA İLÇE GELİŞİYOR 
İki yıllık süreçte hayata geçirilen çalışmaların 
dikkat çekici olduğunu belirten Başkan Canuyar, 
“Manisa Dostlar Meclisi olarak önerilerimizi ken-
disine ilettik, sorularımızı yönelttik ve Saruhanlı 
ile ilgili birçok konuyu ele aldık. Toplantımız 
oldukça verimli ve bilgilendirici geçti” dedi. 
Başkan Ekrem Cıllı’ya ve belediye yöneticilerine 
teşekkür eden Canuyar, çalışmalarında başarılar 

diledi. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı ise 
toplantıda ilçenin öncelikli meselelerinin ele 
alındığını belirterek, meclis üyelerinin görüş ve 
önerilerini dinlediklerini, karşılıklı istişarelerde 
bulunduklarını ifade etti. Görevde geçen iki yıl-
lık süreçte yapılan hizmetleri paylaştıklarını ve 
önümüzdeki dönem projeleri hakkında kap-
samlı bilgilendirme yaptıklarını kaydeden 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, “Ortak 
akıl ve istişareyle ilçemizi daha ileriye taşımak 
adına verimli bir program gerçekleştirdik. Nazik 
davetleri ve misafirperverlikleri dolayısıyla Man-
isa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar ve 
meclis üyelerine teşekkür ederim" dedi. 

Manisa’da son günlerde alışıldık bir manzara var: 
Kuyumcuların önünde uzayan kuyruklar… Kimi 
elindeki son birikimiyle çeyrek altın alıyor, kimi 
bozdurup borcunu kapatıyor, kimi de “daha da 
çıkar mı?” sorusunun cevabını arıyor. Altın fiyat-
larındaki dalgalanma, sadece piyasayı değil, Man-
isalıların tasarruf alışkanlıklarını da bir kez daha 
görünür kıldı. 
Aslında bu tablo yeni değil. Türkiye genelinde 
olduğu gibi Manisa’da da vatandaşın en güvenli 
limanı uzun yıllardır altın. Bankacılık sistemine 
mesafeli duran, riskli yatırım araçlarından uzak 
duran geniş bir kesim için altın; hem kolay ulaşıla-
bilir hem de “elle tutulur” bir güvence. Özellikle 
düğün, nişan, doğum gibi geleneksel birikim 
araçlarının da altın üzerinden ilerlemesi, bu 
alışkanlığı daha da kökleştiriyor. 
Son veriler de bu tabloyu destekliyor. Türkiye’de 
hanehalkının finansal varlıkları içinde yastık altı 
altın ve dövizin büyüklüğünün yüz milyarlarca 
doları bulduğu tahmin ediliyor. Finansal 
okuryazarlık oranının sınırlı olduğu, enflasyonun 
yüksek seyrettiği dönemlerde ise vatandaşın ter-
cihi daha da netleşiyor: “Param değer kay-
betmesin” düşüncesi, altına olan talebi artırıyor. 
Manisa özelinde ise bu eğilim daha da belirgin. 
Sanayi kenti olmasına rağmen geniş bir kesim 
hâlâ küçük esnaf, çiftçi ya da ücretli çalışanlardan 
oluşuyor. Gelir dalgalanmalarının yüksek olduğu 
bu yapıda, birikim araçları da daha temkinli 
seçiliyor. Banka faizi ya da borsa gibi araçlar çoğu 
kişi için “uzak” ve “karmaşık” görülürken, altın 
“bildik ve güvenli” bir seçenek olarak öne çıkıyor. 
Kuyumcuların önündeki kuyruklar biraz da bu 
psikolojinin sonucu. Fiyat düşünce “alım fırsatı”, 
yükselince “kaçırmama telaşı” devreye giriyor. Bu 
da piyasada zaman zaman ilginç görüntüler oluş-
turuyor. Aynı vatandaş, birkaç gün arayla hem 
alıcı hem satıcı olabiliyor. 
Öte yandan işin bir de ekonomik boyutu var. Uz-
manlara göre Manisa’da ve genel olarak 
Türkiye’de tasarrufların büyük bölümünün altın 
gibi “pasif” araçlarda tutulması, ekonominin 
üretken alanlarına yönlendirilememesi anlamına 
geliyor. Yani kuyumcuda duran her gram altın, 
aslında sanayiye, yatırıma ya da girişimciliğe git-
meyen bir kaynak olarak da okunabilir. 
Ancak burada vatandaşı suçlamak kolaycılık olur. 
Güvenin zedelendiği, enflasyonun yüksek seyret-
tiği, ekonomik öngörülebilirliğin azaldığı bir or-
tamda insanlar doğal olarak en güvenli gördükleri 
limana yöneliyor. Altın, bu anlamda sadece bir 
yatırım aracı değil; aynı zamanda bir “güven 
göstergesi.” 
Manisa’daki kuyumcu kuyrukları bize şunu 
söylüyor: Vatandaş birikim yapmak istiyor, ama 
bunu güvenle yapabileceği alanları sınırlı görüyor. 
Ekonomi yönetiminin asıl sınavı da burada 
başlıyor. Tasarruf sahibini sadece altına değil; 
üretime, yatırıma ve uzun vadeli araçlara yön-
lendirecek güven ortamını oluşturmak… 

Nazan Dokgöz

Yastık altındaki 
para arttıkça 
ülke  
kaybediyor 

Emniyet Müdürü Fahri Aktaş  
23. kez kan bağışında bulundu 

Dostlar Meclisi’nin konuğu 
Başkan Ekrem Cıllı oldu 
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Manisa'nın Yunusemre ilçesinde 
köpek saldırısından kaçmak is-
terken otomobilin çarpması 
sonucu ağır yaralanan çocuk için 
mahkeme, Manisa Valiliği, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve 
Yunusemre Belediyesi'ni sahipsiz 
hayvanların kontrolü ve gözetimi 
konusunda kamu hizmetini etkin 
şekilde yerine getirmediği 
gerekçesiyle toplamda 10 milyon 
252 bin TL'lik tazminat ödemeye 
hükmetti. 
 
Olay 24 Ekim 2022 tarihinde Manisa'nın 
Yunusemre ilçesine bağlı Cumhuriyet Mahallesi'nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre ilkokul öğren-
cisi E.K., ekmek almak için çıktığı evinin önünde 
sahipsiz köpeğin saldırısına uğradı. Köpekten kaç-
maya çalışan çocuk, bu sırada yoldan geçen kamyo-
netin çarpması sonucu ağır yaralandı. Bölgedeki bir 
iş yerinin güvenlik kameraları tarafından saniye 

saniye kaydedilen 
saldırının ardından ağır 
yaralanan E.K. uzun 
süre yoğun bakımda 
tedavi gördü. Hayati 
tehlikeyi atlatan 
E.K.'nin yürüme, 
konuşma ve uzuvlarını 
kullanmasında kalıcı 
hasar oluştuğu belir-
lendi. 
Olayın ardından aile 
tarafından yapılan 
başvuru sonrasında 
Manisa 2'nci İdare 
Mahkemesi'nde 
görülen davada Man-
isa Büyükşehir 
Belediyesi ve 
Yunusemre Belediyesi'nin sahipsiz hayvanların kon-
trolü ve gözetimi konusunda kamu hizmetini etkin 
şekilde yerine getirmediğine karar verildi. Kararda, 
idarenin yürüttüğü hizmeti sürekli denetlemek ve 
gerekli önlemleri almakla yükümlü olduğu, bu 
yükümlülüğün yerine getirilmemesi nedeniyle 
oluşan zarardan idarenin sorumlu olduğu belirtildi. 
Mahkeme, E.K. lehine maddi ve manevi tazminat ile 
faizler dahil toplam 10 milyon 252 bin 74 TL'nin 
ödenmesine karar verdi.  İHA 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa Fen Lisesi 
öğrencileri, Milli 
Savunma Üniversitesi 
(MSÜ) sınavında  
önemli dereceler elde 
etti. 
 
Meryem Tuncer 
Açıklanan sonuçlara göre okul 

öğrencilerinden Göksel Şamu 
Türkiye 138’incisi, Halil Efe Yıldırım 
363’üncüsü, Mehmet Çağan Uzun 
436’ncısı, Koray Bitek 459’uncusu, 
Eyüp Ahmet Altın 521’incisi, Elif İnci 
595’incisi ve Ahmet Akgün 
713’üncüsü oldu. 
Toplam 81 öğrencinin katıldığı sı-
navda 7 öğrenci ilk 1000’e gir-
erken, okul genelinde 24 derece 
elde edildi. 

Manisa Fen Lisesi Müdürü 
Birol Ayber, yaptığı açıkla-
mada, geçen yıl olduğu gibi 
bu yıl da MSÜ sınavında 
başarılı sonuçlar elde ettik-
lerini belirtti. 
Öğrencilere düzenli ve disi-
plinli çalışma alışkanlığı 
kazandırmayı hedefledik-
lerini ifade eden Ayber, 
akademik başarının yanı sıra 
Erasmus programları, 
TEKNOFEST ve TÜBİTAK 
gibi organizasyonlara katılım 
sağlayarak öğrencilerin çok 
yönlü gelişimini destekledik-
lerini kaydetti. 
Sosyal ve kültürel etkinlik-
lere de önem verdiklerini 
dile getiren Ayber, başarının 
ekip çalışmasıyla elde 
edildiğini vurgulayarak, 
“MSÜ sınavında elde edilen 
bu başarıdan dolayı öğrenci-
lerimizi, ailelerini ve öğret-
menlerimizi tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliy-
orum.” ifadelerini kullandı.  

Köpek saldırısına uğrayan çocuğun 
ailesine 10 milyon tazminat  

Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen, Manisa Basınını ağırladı. Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ve kentte görev 
yapan gazetecilere il genelinde yaptıkları çalış-
maları anlatan Şen, vatandaşın huzur ve güven-
liği için Jandarma Teşkilatı olarak gece gündüz 
çalıştıklarını vurguladı. 
 
YUSUF BÖYÜK 
İl Jandarma Komutanlığı’nda gerçekleşen ziyarette yerel basının ka-
muoyunu bilgilendirme sürecindeki rolü ile güvenlik birimleriyle yürütülen 
iletişimin önemine değinen Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa’nın Türkiye’nin 
en kalabalık şehirlerinden biri olduğunu, bu doğrultuda teşkilat olarak 17 
ilçe kırsalındaki çalışmaların yoğun şekilde devam ettiğini söyledi. Son yıl-
larda yürüttükleri başarılı operasyonlarla birçok suçu aydınlattıklarını ve 
şüphelileri yargıya sevk ettiklerini anlatan Şen, basın mensuplarının sa-
hadaki rolü ile güvenlik birimlerinin çalışmaları arasındaki koordinasyonun 
önemine dikkat çekti. Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder Aydın 
da haberciler olarak güvenlik birimlerinin yürüttükleri başarılı çalışmaları 
kamuoyuna en hızlı ve doğru bir şekilde anlatmaya çalıştıklarını, bu 
konuda Jandarma Teşkilatına destekleri için teşekkür ettiklerini söyledi. Zi-
yaret, karşılıklı iyi niyet temennilerinin ardından günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafı ile tamamlandı. 

İl Jandarma Komutanı Şen Manisa Basınını ağırladı 

Manisa Fen Lisesi öğrencilerinden 
MSÜ’de önemli başarı 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da kadın müdürleri Yaşlılara Saygı Haftası 
dolayısı ile Salihli ilçesinde hizmet veren 
huzurevine ziyaret gerçekleştirerek huzurevi 
sakinlerinin istek ve ihtiyaçlarını dinlendi. Manisa 
Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, 
Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve İŞKUR İl 
Müdürü Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara 

Saygı Haftası kapsamında Salihli Huzurevi Müdür-
lüğü’ne ziyarette bulundu. Gerçekleştirilen zi-
yarette il müdürleri, huzurevi sakinleriyle yakından 
ilgilenerek sohbet ederek talep ve ihtiyaçlarını din-
ledi. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen pro-
gramda, huzurevi sakinleriyle keyifli ve anlamlı 
anlar paylaşıldı. 

YOL BAKIM ONARIM İŞLERİNDE KULLANILMAK 
ÜZERE BETON PARKE, BORDÜR, KARO VE OLUK 

TAŞI ALIMI
Yol Bakım Onarım İşlerinde Kullanılmak Üzere Beton Parke, Bordür, Karo ve Oluk Taşı 
Alımı  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/346569 
1- İdarenin 
1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362292030 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :28.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Yol Bakım Onarım İşlerinde Kullanılmak Üzere 

Beton Parke, Bordür, Karo ve Oluk Taşı Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1-Parke taşı:50000M2 2-Bordür 

taşı:10000Metre 3-Terrazo karo:5000M2 4-Oluk 
taşı:3000Metre 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Malzemeler Yunusemre Belediyesi sorumluluk 

alanı içerisinde; İşe başlama tarihinden  
başlamak üzere iş bitim tarihi olan 31/12/2026 
tarihine kadar idarece belirlenecek miktarda 
peyder pey teslim edilecektir .Nakliye, yükleme 
ve indirme bedelinin tamamı yükleniciye ait 
olup; ilave bir bedel ödenmeyecektir. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Malzemeler Yunusemre Belediyesi sorumluluk 
alanı içerisinde; İşe başlama tarihinden  
başlamak üzere ve iş bitiş 31/12/2026 tarihine 
kadar idarece belirlenecek miktarda peyder pey 
teslim edilecektir . 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin İmzalanmasına müteakiben 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02431824

Kadın il müdürlerinden 
huzurevine ziyaret 
Manisa Aile Sosyal Hizmetleri İl Müdürü Kuduret Gültaş, Sosyal Güvenlik İl Müdürü Buket İnce ve 
İŞKUR İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, 18-24 Mart Yaşlılara Saygı Haftası kapsamında Salihli Huzurevi 
Müdürlüğü’ne ziyarette bulundu. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen programda, huzurevi 
sakinleriyle keyifli ve anlamlı anlar paylaşıldı. 

Manisa’nın genç ve başarılı 
satranç sporcusu Mete Dağgül, 
2025-2026 Sezonu Türkiye Yaş 
Grupları Satranç Şampiy-
onası’nda 12 Yaş Genel Kate-
gorisi’nde Türkiye 12’ncisi olarak 
önemli bir başarıya imza attı. 
Milli takım havuzuna giren 
Dağgül, ayrıca milli takım kam-
plarına katılma hakkı elde ed-
erek Gürcistan’da düzenlenecek 
Dünya Yaş Grupları Satranç 
Şampiyonası ile Yunanistan’da 
yapılacak Avrupa Yaş Grupları 
Satranç Şampiyonası’nda 
Türkiye ve Manisa’yı temsil etme 
hakkı kazandı. 
 
Manisa’nın genç, yetenekli ve başarılı satranç 
sporcusu Mete Dağgül, 2025-2026 Sezonu 
Türkiye Yaş Grupları Satranç Şampiyonası’nda 12 
Yaş Genel Kategorisi’nde Türkiye 12’ncisi olarak 
milli takım havuzuna girdi. Elde ettiği bu sonuçla 
Manisa’ya önemli bir gurur yaşatan genç sporcu, 
dikkatleri bir kez daha üzerine çekti. Milli takım 
kamplarına katılma hakkı da kazanan Mete Dağgül, 
önümüzdeki aylarda Gürcistan’da düzenlenecek 
Dünya Yaş Grupları Satranç Şampiyonası’nda ve 
Yunanistan’da gerçekleştirilecek Avrupa Yaş Gru-
pları Satranç Şampiyonası’nda mücadele edecek. 
Genç sporcu, bu önemli organizasyonlarda hem 
Türkiye’yi hem de Manisa’yı temsil edecek. Son yıl-
larda gösterdiği hızlı yükselişle satranç camiasında 
adından söz ettiren Mete Dağgül, birçok önemli 
başarıya imza attı. Genç sporcu, 2024-2025 sezo-
nunda henüz 10 yaşındayken Manisa Satranç İl bir-
incisi olarak dikkat çekti ve bu alanda Manisa’nın 

bugüne kadarki en genç il birincisi olmayı başardı. 
EN İYİ 100 LİSTESİNDE 
Aynı sezonda Manisa Hızlı Satranç İl birinciliğini de 
elde eden Dağgül, Manisa Satranç Merkezi Spor 
Kulübü sporcusu olarak 2024-2025 Sezonu 
Türkiye Kulüpler Satranç Şampiyonası Manisa İl-
Yöre Yarışmaları’nda takım halinde birincilik yaşadı. 
Yine 2024-2025 Sezonu Türkiye Küçükler ve Yıldı-
zlar Takım Satranç Şampiyonası U12 Manisa İl birin-
ciliğinde de takımının önemli isimlerinden biri 
oldu. 2025-2026 sezonunda da başarılı perfor-
mansını sürdüren Mete Dağgül, Manisa Gençler İl 
ikinciliğini birinciyle eş puanla elde etti. Manisa 
Hızlı Satranç İl ikinciliğinde de yine zirveyle aynı 
puanı paylaşarak istikrarlı çıkışını sürdürdü. Bun-
lara ek olarak çok sayıda turnuvada kupa ve 
madalya kazanan genç sporcu, Manisa’nın UKD’de 
en iyi 100 listesinde yer alan en genç isimlerden 
biri olarak da öne çıktı. HABER MERKEZİ 

Satranç Sporcusu Mete, 
Manisa’nın gururu oldu 
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MANİSA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ  
HAKİMLİĞİ'NDEN İLAN

Davacı TEDAŞ tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların kamulaştırılmaya tabi tu-
tulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi gereğince yerine ge-
tirildiği, parsel maliki/malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, Mahkememizde 
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı ve açılan 
davanın duruşmasının 17/04/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı yasa 
ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 
2026/68 esas Manisa-Şehzadeler, Veziroğlu mah. 109 ada 47 parsel 284,43 m2 2026/69 
Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 26 parsel 529,84m2 2026/70 Manisa-Şe-
hzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 34 parsel 55,26 m22026/71 Manisa-Şehzadeler, 
Güzelköy mah. 112 ada 39 parsel 452,88 m2 
2026/72 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada 10 parsel 204,48 m2 
2026/73 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada11 parsel 1,48 m2 
2026/74 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada 2 parsel 1221,23 m2 
2026/75 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada68 parsel 313,31 m2 
2026/76 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada62 parsel 10,58 m2 
2026/77 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada60 parsel 20,38 m2 
2026/78 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 121 ada16 parsel 1297,22 m2

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02430403

Manisa’nın tarihi ve doğal zengin-
likleriyle öne çıkan ilçesi Kula, 
sahip olduğu jeolojik ve kültürel 
mirasıyla dikkat çekiyor. Kula-Sal-
ihli UNESCO Global Jeoparkı sınır-
larında yer alan bölge, kalesinden 
yanardağına kadar adeta açık 
hava müzesini andırıyor. 
 

Antik çağda Maionia, Mysia ve Lidya arasında 
stratejik bir konumda bulunan Kula’nın, “Yanık 
Yöre” olarak da bilinen Katekekeumene bölgesiyle 
öne çıktığı belirtiliyor. Bölgedeki dikkat çekici alan-
lardan biri olan Tabala, geç Roma dönemine ait kale 
kalıntılarına ev sahipliği yapıyor. Alan Rehberi Saba-
hattin Argaç, Davala Kalesi olarak da bilinen böl-
genin doğal yapısıyla bile bir kaleyi andırdığını 
belirterek, “Burası mesa yapısına sahip özel bir 
tepe. Romalılar bu doğal savunma avantajını fark 
ederek üzerine Tabala Kalesi’ni inşa etmiş” dedi. 
Argaç, Tabala Kalesi’nin peri bacalarının bulunduğu 
alanın karşısında yer aldığını ifade ederek, “Tabala, 

Burgaz lav platosundan ayrılmış, kendi başına yük-
selen bir tepe üzerinde bulunuyor. Lav şapkası 
doğal bir savunma mekanizması oluştururken, bu-
rada geç Roma dönemine ait kale kalıntıları yer 
alıyor” diye konuştu. 
TABALA KALESİ KEŞFEDİLMEYİ BEKLİYOR 
Kale çevresinde taşa oyulmuş Gürcüce ve Ermenice 
yazıtların da bulunduğunu aktaran Argaç, yapının 
Osmanlı döneminde de kullanıldığını ve 16. yüzyılda 
Kanuni Sultan Süleyman’ın emriyle yenilendiğini 

söyledi. Bugün Kula-Salihli UNESCO Global Jeop-
arkı’nın önemli noktalarından biri olan Tabala Kalesi, 
hem tarihi kalıntıları hem de doğal manzarasıyla zi-
yaretçilerini cezbediyor. Gediz Nehri yakınındaki 
bölge, İzmir-Uşak karayoluna olan yakınlığı 
sayesinde ulaşım kolaylığı da sağlıyor. Doğa 
yürüyüşü yapmak, tarihi kalıntıları keşfetmek ve Ku-
la’nın eşsiz jeolojik dokusunu yakından görmek 
isteyenler için Tabala Kalesi, ilçenin önemli durakları 
arasında yer alıyor. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Kula ilçesi 
açık hava müzesi gibi 

Akhisarlı milli sporcu Nazife 
Tunçel, Eliminatör Milli Takım 
seçme yarışı öncesinde 
Sakarya'da kampa girerek hazır-
lıklarını sürdürüyor. Başarılı 
sporcu, 28-29 Mart tarihlerinde 
Sakarya'da yapılacak kritik 
seçmelerde ilk ikiye girmesi 
halinde İspanya'da düzen-
lenecek dünya şampiyonasında 
Türkiye'yi temsil etme hakkı 
kazanacak. 
 
Eliminatör disiplininde dikkat çeken isimlerden 
biri olan Nazife Tunçel, milli takım kadrosuna 
girebilmek için Sakarya'da yoğun tempoda çalış-
malarına devam ediyor. Zorlu parkurlara özel 
antrenman programı uygulayan Tunçel, hem 
fiziksel hem de mental olarak yarışa hazırlanıyor. 
HEDEF DÜNYA ŞAMPİYONASI 
28-29 Mart tarihlerinde Sakarya'da gerçekleştir-
ilecek seçme yarışlarında ilk iki sporcu arasına 
girmeyi hedefleyen Tunçel, bunu başarması 
halinde 18 Nisan'da İspanya'nın Barselona 
kentinde düzenlenecek Eliminatör Dünya 
Şampiyonası'nda ay-yıldızlı formayı giyecek. 
Başarılı sporcunun sponsorluk desteğini Akt En-
erji-Verde Genel Müdürü Bilal Kurulay sağlarken, 
Akhisar Karabulut Spor Kulübü Başkanı Barkın 

Düzgün de Tunçel'e olan inançlarının tam 
olduğunu söyledi. 
Nazife Tunçel, hedefinin milli formayla ulus-
lararası arenada başarı elde etmek olduğunu be-
lirterek, "Ülkemi en iyi şekilde temsil etmek 
istiyorum. Bunun için çok çalışıyorum" dedi.  İHA 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde üst 
geçide ters yönden giren otomobil 
sürücüsü, karşıdan gelen araçla burun 
buruna geldi. Yaşanabilecek bir facia son 
anda yapılan manevrayla önlenirken, 
sürücüye para cezası uygulanıp hakkında 
adli işlem başlatıldı. 
 
Olay, 17 Mart günü saat 09.35 sıralarında Muradiye is-
tikametindeki üst geçitte meydana geldi. İddiaya göre, 
45 SA 8527 plakalı otomobil sürücüsü üst geçide 
çıkışta ters yöne girerek Menemen'den üniversite is-
tikametine seyir halinde olan araçla karşı karşıya geldi. 
Sürücülerin son anda yaptığı manevralarla yaşanabile-
cek bir facia kıl payı atlatıldı. Yaşanan tehlikeli anlar 
araç kamerasına saniye saniye yansıdı. Görüntülerin 
sosyal medyada yayılmasının ardından jandarma ekip-
leri harekete geçti. Yapılan incelemeler sonucunda 
ters yönden üst geçide giren araç sürücüsüne, 2918 
sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun 46/2-H maddesi 
kapsamında idari para cezası uygulandı. 

Öte yandan, sürücü hakkında, Türk Ceza Kanunu'nun 
179/3 maddesi kapsamında 'trafik güvenliğini tehlik-
eye sokmak' suçundan adli işlem başlatıldığı öğrenildi. 
İHA 

Pedallar Dünya Şampiyonası için dönecek 

Ters yönde seyir eden araç faciaya davet çıkardı 
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OKUL YAPTIRILACAKTIR 

MANİSA YUNUSEMRE CUMHURİYET İLKOKULU (YIK-YAP) YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/489032 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON 

BAŞKANLIĞI - YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :AYNİ ALİ MAHALLESİ SAKARYA CADDESİ NO:119 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362311608 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :20.04.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Yatırım İzleme ve Koordinasyon 

Başkanlığı Ayni Ali Mahallesi Sakarya Caddesi No:119 
Yunusemre MANİSA 

3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :MANİSA YUNUSEMRE CUMHURİYET İLKOKULU 

(YIK-YAP) YAPIM İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Bodrum+Zemin+3 Katlı, 24 Derslikli Okul Yapımı- 1 (Bir) Adet 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa/Yunusemre 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 330 (ÜçyüzOtuz) takvim 

günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri: 
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini, 
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin 
sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar. 
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde; 
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması, 
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması, 
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir 
ve bu üç kriter birlikte aranır. 
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların  
belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması  
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır. 
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına 
bakılır. 
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler: 

İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması  
yeterlidir; 
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu, 
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler, 
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin 
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere 
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir. 
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan 
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu 
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır. 
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar 
bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu 
itibariyle yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir 
önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda 
gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, 
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzen-
lenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu 
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Yapı Müteahhitliği Bilişim Sistemine (YAMBİS) kayıt belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve 
mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş grupları 
tebliği" nde yer alan B/III grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Mimarlık 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
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Türkiye Futbol Federasy-
onu, Bölgesel Amatör 
Lig'de 15 Şubat tarihinde 
oynanan Nurlupınarspor-
Manisaspor maçına ilişkin 
cezaları açıkladı. TFF, 
Nurlupınarspor'a hükmen 
mağlubiyet, 3 puan silme 
ve 5 maç seyircisiz oy-
nama cezası verdi. 
Nurlupınarspor’dan 
yapılan açıklamada, “Bi-
zler Nurlupınar Spor 
olarak, her zaman sahada 
kazanmayı ilke edinmiş bir 
kulübüz. Emekle, inançla 
ve alın teriyle elde et-
tiğimiz başarıların bu şek-
ilde gölgelenmesine asla 
izin vermeyeceğiz”  
denildi. 

Yaşanan olaylarla ilgili verilen cezada, 
“Nurlupınarspor-Manisaspor Manisa 
1965 Nurlupınar Gençlergücü Spor 
hakkında, 15.02.2026 tarihinde oynanan 
Bölgesel Amatör Lig Manisa 1965 
Nurlupınar Gençlergücü Spor – Manisas-
por müsabakasında, FDT m. 42/3 
gereğince 3-0 hükmen mağlubiyet 
cezası ile birlikte mevcut puanlarından -3 
puan silinmesine, ayrıca 5 maç seyircisiz 
oynama cezası verilmesine" ifadesine 
yer verildi. Nurlupınarspor’dan konuyla 
ilgili yapılan açıklamada ise karar tepki 
gösterilerek şu ifadeler kullanıldı: 
“Nurlupınar Spor Kulübü olarak, mü-
cadele ettiğimiz Bölgesel Amatör Lig’de 
sahada alın terimizle lider konumda bu-
lunuyor ve şampiyonluk yolunda emin 
adımlarla ilerliyoruz. Ancak üzülerek be-
lirtmek isteriz ki; sahada önümüze geçe-
meyen bazı çevrelerin, masa başı 
girişimlerle kulübümüzü engellemeye 
çalıştığını görmekteyiz. Haksız ve 
hukuka aykırı şekilde puanımızın silin-
mesi, sadece kulübümüze değil, Türk 
futbolunun adalet ve fair-play ruhuna da 
zarar vermektedir. Bizler Nurlupınar 

Spor olarak, her 
zaman sahada 
kazanmayı ilke 
edinmiş bir 
kulübüz. 
Emekle, inançla 
ve alın teriyle 
elde ettiğimiz 
başarıların bu 
şekilde gölge-
lenmesine asla 
izin vermeye-
ceğiz. Bu 
süreçte gerekli 
tüm yasal hak-
larımızı sonuna 
kadar kul-
lanacağımızı ve hukuki süreci titizlikle 
takip edeceğimizi kamuoyuna saygıyla 
duyururuz. Hiç kimsenin bundan şüph-
esi olmasın. Taraftarlarımızdan ve cami-
amızdan ricamız; birlik ve beraberlik 
içinde, takımımıza olan desteklerini aynı 
inanç ve kararlılıkla sürdürmeleridir. 
Adalet er ya da geç yerini bulacaktır. Ka-
muoyuna saygıyla duyurulur. Nurlupınar 
Spor Kulübü.” HABER MERKEZİ 

TFF 2. Lig Kırmızı Grup ekiplerinden 
Somaspor’un 48 yaşında hayatını 
kaybeden kaleci antrenörü Süley-
man Küçük, takımının Isparta 32 
Spor deplasmanında çıktığı ilk maçta 
yedek kulübesindeki koltuğuna 
konulan fotoğrafıyla anıldı. 
 
TFF 2. Lig Kırmızı Grup’ta mücadele eden Somaspor’un 
kaleci antrenörü Süleyman Küçük, hayatını kay-
betmesinin ardından siyah-beyazlı camiada derin üzün-
tüye neden oldu. Takımda görev yaptığı her dönemde 
aidiyeti, karakteri ve duruşuyla hafızalarda yer edinen 48 

yaşındaki Küçük, 20 Mart’ta Manisa’nın Salihli ilçesinde 
hayatını kaybetti. Küçük’ün cenazesi 21 Mart’ta düzenle-
nen törenle son yolculuğuna uğurlandı. 
Somaspor, Süleyman Küçük’ün vefatının ardından çıktığı 
ilk maçta duygusal anlar yaşadı. Siyah-beyazlı ekip, de-
plasmanda Isparta 32 Spor ile karşı karşıya geldiği mü-
cadelede tecrübeli antrenörünü unutmadı. 
Teknik heyet ve futbolcular, Süleyman Küçük’ü anmak 
için yedek kulübesinde kendisine ayrılan koltuğa fo-
toğrafını yerleştirdi. Duygusal anların yaşandığı karşılaş-
mada Somaspor sahadan 2-1 mağlup ayrıldı. 
Somaspor camiası, uzun yıllar kulübe hizmet eden ve 
hem sporcular hem de taraftarlar tarafından sevilen Sü-
leyman Küçük’ü vefa örneğiyle anarken, anısının siyah-
beyazlı kulüpte yaşatılmaya devam edeceği bildirildi. 
 İHA 

Nurlupınarspor’dan büyük cezaya tepki 

Somaspor’dan Süleyman Küçük'e vefa 
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AYŞE NUR BÜYÜK 
Man	sa’nın Gülbahçe mahalles	nde yaşa-
yan 	k	 çocuk annes	 45 yaşındak	 B	lgen 
Öztemel, b	r süred	r Man	sa 155 No’lu 
Şeh	r 	ç	 Denet	ml	 Özel Halk Otobüsü 
Kooperat	f	nde halk otobüsü şoförlüğü 
yapıyor.  D	reks	yon başına geçerek hem 

kend	 hayal	n	 gerçekleşt	ren kadın şoför 
B	lgen Öztemel hem de kadınlara cesa-
ret ver	yor.  Halk otobüsü şoförlüğünün 
çocukluk hayal	 olduğunu söyleyen Öz-
temel, “Yaklaşık 15-16 yaşından ber	 
büyük küçük olmaksızın akt	f olarak araç 
kullanıcısıyım. Farklı 	ş sektörler	nden 
sonra 6 ay boyunca serv	s şoförlüğü 
yaptım. Küçüklüğümden ber	 b	r gün 
ben halk otobüs şoförü olacağım d	yor-
dum. Lak	n bu ne zaman olur b	lem	yor-
dum. Ama el	nde sonunda olacak 
düşünces	yle bu zamana denk bu 	ste-
ğ	m	 kırmadım sonrasında da b	r buçuk 
aydan ber	 de 	sted	ğ	m halk otobüs şo-

förü olarak görev alıyorum” d	ye ko-
nuştu. 
“YOLCULARDAN GÜZEL TEPKİLER 
ALIYORUM” 
Yolcuların otobüse b	nd	ğ	nde d	reks	-
yon başında kadın şoför görünce şaşır-
dıklarını bel	rten Öztemel, “Çok güzel 
tepk	ler alıyorum. 7's	nden 70'	ne Man	-
salılardan 	nanılmaz sevg	 dolu 	lt	fatlar 
alıyorum. Yaptığımız 	ş ağır ve yorucu ol-
masına rağmen verd	kler	 sevg	 saye-
s	nde akşam olduğunda yorgunluğumu 
anlamıyorum. Anlayışlı ve güzel karşıla-
dıkları 	ç	nde ayrıca herkese çok teşek-
kür ed	yorum. Bayanlar h	çb	r şey 

yapamaz ağır görevlerde yer alamaz al-
gısını kırdığım 	ç	n kend	mle gurur duyu-
yorum ve bu gururu kend	ne güvenen 
tüm kadınlarımızın yaşamasını 	st	yorum 
umarım sayımız çoğalır” 	fadeler	n	 kul-
landı. 
“BABANIN VERDİĞİ DESTEK  
ÇOK ETKİLİ” 
Vefat eden babasının söyled	kler	n	n 
güçlü duruşunda rol oynadığını 	fade 
eden B	lgen Öztemel, “Anne baba b	r ço-
cuğun üzer	nde çok fazla öneml	, hep	-

m	z b	l	yoruz ama babanın kız çocuğuna 
verd	ğ	 özgüven desteğ	 başka b	r rol alı-
yor. Rahmetl	 babam bana ‘Kızım yer	 
geld	ğ	nde hanımefend	, yer	 geld	ğ	nde 
erkek g	b	 kend	n	 koruyup h	çb	r şeyden 
korkmamalısın’ derd	. Ve bana verd	ğ	 
bu sevg	 desteğ	 sayes	nde ben ömrüm 
boyunca sadece bu söylenen cümleye 
karşılık emekler	m hep bu yöndeyd	 ve 
karşılığını da güçlü b	r kadın olarak çok 
	y	 aldım” d	ye konuştu.  

Şehzadeler Gençlik Evi  
Kütüphanesi’ne sesli  

çalışma salonu  

Man
sa Özel Halk Oto-
büsü şoförlüğü yapan 
45 yaşındak
 kadın 
şoför B
lgen Öztemel, 
çocukluk hayal
n
 ger-
çekleşt
r
p hem kadın-
lara örnek oluyor hem 
de geç
m
n
 sağlıyor. 
“Kadınlar yapamaz” al-
gısını kırdığı 
ç
n kend
-
s
yle gurur duyduğunu 

fade eden Öztemel, 
“Kadınlar h
çb
r şey ya-
pamaz, ağır görevlerde 
yer alamaz, algısını  
kırdığım 
ç
n kend
mle 
gurur duyuyorum ve bu 
gururu kend
ne  
güvenen tüm kadınların 
yaşamasını 
st
yorum” 
ded
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Şehzadeler Beled
yes
 Gençl
k Ev
 
Kütüphanes
, öğrenc
ler
n ve 
gençler
n 
ht
yaçlarına yönel
k 
yen
 b
r çalışma alanını daha h
z-
mete sunmaya hazırlanıyor. Kü-
tüphanede kısa süre 
ç
nde sesl
 
çalışma salonu h
zmet vermeye 
başlayacak. 
 
Gençl	k Ev	’n	n zem	n katında bulunan kütüphaneye 
ek olarak, 	k	nc	 katta yer alan Çocuk Kütüphanes	 
ve Genel K	tap Koleks	yonu salonları da okuyucu-
lara h	zmet ver	yor. Zem	n katta bulunan Sess	z Ça-
lışma Salonu b	reysel çalışma s	stem	yle 
kullanılırken, yen	 oluşturulan sesl	 çalışma salonu 
	se özell	kle grup hal	nde ders çalışmak 	steyen üye-
ler 	ç	n alternat	f b	r alan sunacak. Yen	 salonda 2 k	-
ş	l	k 4 masa ve 4 k	ş	l	k 2 masa grubu bulunacak. 

Grup çalışmalarına uygun şek	lde tasarlanan salon, 
saatl	k randevu s	stem	 	le kullanılab	lecek. Salon 
aynı anda 16 k	ş	ye kadar kapas	te 	le h	zmet vere-
cek. Gün 	çer	s	nde 	se yaklaşık 80 k	ş	ye h	zmet ve-
r	lmes	 planlanıyor. Şehzadeler Beled	yes	 Gençl	k 
Ev	 Kütüphanes	nde yakın zamanda h	zmete açıla-
cak olan sesl	 çalışma salonu sayes	nde öğrenc	ler, 
proje ve grup çalışmaları 	ç	n daha uygun ve ver	ml	 
b	r ortamda çalışma 	mkânı bulacak.  
Şehzadeler Beled
yes
 Basın Bülten
  

“Yapılamaz” denileni yapıyor 
tüm kadınlara örnek oluyor 

AYŞE NUR BÜYÜK’ÜN ÖZEL HABERİ 


